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S.1)

	
Yukarıdaki çarpan ağacına göre, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) B sayısının 3 tane asal böleni vardır.
B) A sayısının 3 tane asal böleni vardır.
C) B sayısının 4 tane çarpanı vardır.  
D) A sayısının 12 tane çarpanı vardır.
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S.3)

	

S.4) EBOB’u 8 olan iki doğal sayı aşağıdakilerden hangisi olamaz?
A) 40 ile 8                                                                       B) 16 ile 24
C) 48 ile 56                                                                     D) 72 ile 96
S.5) 36 kg şeker ile 60 kg un, birbirine karıştırılmadan ve hiç artmayacak şekilde eşit ağırlık taşıyan poşetlere konulacaktır. Bu iş için, en az kaç poşet gerekir?
A) 5                                         B) 6                                         C) 7                                         D) 8
S.6) 168 sayısı ile 210 sayısının her ikisini de tam bölen en büyük doğal sayı kaçtır?
A) 21                 B) 28                           C) 42                           D) 46
S.7) Aşağıdaki sayı ikililerinden hangisinin EKOK’u diğerlerinden farklıdır?
A) 12 ile 20                         B) 24 ile 5                          C) 15 ile 8                          D) 30 ile 40
S.8) Gülden; hikâye kitabından 6 sayfa daha okusaydı, okumuş olduğu toplam sayfa sayısı 5’e, 6’ya ve 8’e kalansız bölünecekti. Buna göre Gülden, en az kaç sayfa kitap okumuştur?
A) 126                                    B) 120                                    C) 118                                    D) 114
S.9) Ayrıt uzunlukları 2 cm, 3 cm, 4 cm olan dikdörtgenler prizmasından en az kaç tanesi kullanılarak bir küp oluşturulabilir?
A) 108                    B) 72                        C) 60                D) 54
S.10) 84 sayısı; 7 , 8 , 9 , 10 , 11 , 12 sayılarından kaç tanesi ile aralarında asaldır?
A) 4                            B) 3                            C) 2                            D) 1
S.11) Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A) 26 ile 39 sayıları aralarında asaldır.
B) 14 ile 35’in EKOK’u, bu sayıların çarpımına eşittir.
C) Aralarında asal sayıların 1 tane ortak böleni vardır.
D) 6 sayısı, bütün asal sayılar ile aralarında asaldır.
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Yukandaki garpan agacinda verilenlere gore,
A +B nin degeri kagtir?

A48 B) 50 C)54 D) 60

2. 13 sayisinin 75 ten kiigiik biitiin pozitif tam
say katlaninin toplami kagtir?

A195  B)190  C)185  D)180

3. Asagida C sayisinin garpan agaci veriimistir.
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Buna gére, agagidakilerden hangisi yan-
higtir?

A) Csayisinin 3 tane asal béleni vardi.
B) C=210 dur.

C) B=42 dir

D) A sayisinin 2 tane asal bleni vardr.
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4. Balenleri kiimesi
{1,2,3 4, 6,8, 12,24}
olan sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 12 B) 24 )48 D) 72
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Yukanda A, B dogal sayilaninin asal gar-
panlarina ayniisi verilmistir. Buna gére,
A-B kagtir?

A)60  B) 420

C)480 D) 504

6. 18 ile 30 un bdlenlerinin kesisim kiimesi
asagidakilerden hanglsidir?

A) {1,2,3,6}
) {2,3,5}

B) {1,3,4}
D) {3,5,6}




image3.png
(s:.f ) Garpanlar ve Katlar

Yaprak Test g

A
/N
24
/\
2 12
/N
2 B

2

Yukandaki garpan agacinda verilenlere gore,
A +B nin degeri kagtir?
A48 B) 50

)54 D) 60

2. 13 sayisinin 75 ten kiigiik biitiin pozitif tam
say katlaninin toplami kagtir?

A195  B)190  C)185  D)180
§
E
[
s
T
3. Asagida C sayisinin garpan agaci verilmistir. ;
C
5 B
3/ \A
/N

Buna gére, asagidakilerden hangisi yan-
hstir?

A) C sayisinin 3 tane asal béleni vard.

B) C=210 dur.

©) B=42 di.

D) A sayisinin 2 tane asal boleni vardr.
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